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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1 ΣΤΟΧΟΣ  ΤΙΤΛΟΣ

2

Η δράση αποσκοπεί στην αντιμετώπιση των προβλημάτων που
ανακύπτουν σε τάξεις μικτής δυναμικότητας οι οποίες αποτελούνται
από μαθητές που διαφέρουν στη σχολική τους επόδοση, τον βαθμό
ανάπτυξης, τα ενδιαφέροντα και τις προηγούμενες γνώσεις τους. Τα
προβλήματα αυτά σχετίζονται με την προσαρμογή και ένταξη στη
σχολική τάξη των μαθητών που δυσκολεύονται να
παρακολουθήσουν τη διδασκαλία. Για τον σκοπό αυτό θα
προετοιμαστούν υποδειγματικές διδασκαλίες βασισμένες στο
μοντέλο της διαφοροποιημένης μάθησης. Οι διδασκαλίες αυτές θα
πραγματοποιηθούν στο Β τετράμηνο του σχολικού έτους και στη
συνέχεια θα γίνει εκτίμηση των αποτελεσμάτων δράσης.

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η μετάβαση των μαθητών/τριών σε νέα εκπαιδευτική βαθμίδα
εμφανίζει δυσκολίες τόσο στην κοινωνικοποίησή τους όσο και στην
απόδοσή τους λόγω του νέου διαφορετικού εκπαιδευτικού
περιβάλλοντος στο οποίο καλούνται να ενταχθούν και να
προσαρμοστούν.

Στόχοι δράσης:

Ενημέρωση και εξοικείωση των μαθητών /τριών με τον τρόπο
οργάνωσης και λειτουργίας του νέου σχολικού περιβάλλοντος
Ψυχολογική ενδυνάμωση των μαθητών/τριών για να
μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις νέες απαιτήσεις που
προκύπτουν (μαθησιακά, συναισθηματικά κ.α.) από την
αλλαγή της εκπαιδευτικής βαθμίδας.
Ενημέρωση των μαθητών/τριών της Γ΄ Γυμνασίου για τους
τύπους εκπαίδευσης μετά το γυμνάσιο και για θέματα που
αφορούν τα επαγγέλματα και την διασύνδεσή τους με την
αγορά εργασίας

 

Ομαλή μετάβαση μαθητών/τριών
στην νέα εκπαιδευτική βαθμίδα και
κατ επέκταση στην αγορά εργασίας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Επέκταση και διαμόρφωση της ήδη υπάρχουσας παλαιάς
υλικοτεχνικής υποδομής

Δημιουργία συνεργατικού κλίματος (γονείς-μαθητές-εκπαιδευτικοί) 

Ενίσχυση των εκπαιδευτικών δεξιοτήτων των διδασκόντων

Ενίσχυση δεξιοτήτων μαθητών

ΕΥΡΥΘΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1 ΣΤΟΧΟΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑ-ΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ
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Η ανάπτυξη δια-σχολικής ηλεκτρονικής εφημερίδας θα
πραγματοποιηθεί για δεύτερη συνεχόμενη σχολική χρονιά στο
πλαίσιο του θεματικού άξονα «Διοικητική Λειτουργία-Σχολείο και
Κοινότητα». Κατά τη διάρκεια της προηγούμενης χρονιάς δόθηκε
έμφαση στη διάχυση των καλών εκπαιδευτικών πρακτικών που
χρησιμοποιούνται στις αίθουσες των συνεργαζόμενων σχολείων,
καθώς και στη δημιουργία ή/και ενίσχυση των συνεργασιών με
φορείς και την τοπική κοινότητα. Τη φετινή σχολική χρονιά βασική
προτεραιότητα των δράσεων και δραστηριοτήτων μας θα είναι ο
τρίτος δείκτης του θεματικού άξονα, «Πρωτοβουλίες για τη
διαμόρφωση δικτύων σχολείων». Κατά τη διάρκεια της έκδοσης των
τριών τευχών για το έτος 2023-2024, τα Γυμνάσια της Ιεράπετρας
θα επιδιώξουν τη διαμόρφωση (νέων) δικτύων και την ανάληψη
πρωτοβουλιών για κοινές δράσεις με σχολεία εκτός νομού Λασιθίου,
εκτός της Περιφέρειας της Κρήτης και με σχολεία διαφορετικών
εκπαιδευτικών βαθμίδων. Με τη δημιουργία της εφημερίδας οι
μαθητές  θα αλληλοεπιδράσουν δημιουργικά και θα δύνανται να
αναπτύξουν τις επικοινωνιακές, οργανωτικές και κοινωνικές
δεξιότητές τους.

 

Ανάπτυξη δια-σχολικής ηλεκτρονικής
εφημερίδας

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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1. Ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα που άπτονται
κοινωνικού ενδιαφέροντος.

2. Ενεργοποίηση των μαθητών έτσι ώστε όχι μόνο να
ενημερώνονται για θέματα και προβλήματα της τοπικής
κοινωνίας αλλά και να συμμετέχουν ενεργά στην επίλυση
τους.

3. Ανάπτυξη πνεύματος ομαδικότητας συνεργατικότητας και
αλληλοβοήθειας μεταξύ των μαθητών.

4. Δημοσιοποίηση των μαθητικών δράσεων στα τοπικά ΜΜΕ με
σκοπό τη διάχυση των αποτελεσμάτων σε όσο το δυνατό
μεγαλύτερο τμήμα του μαθητικού πληθυσμού.

ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


